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令和４年度第７回沼田市教育委員会会議録

１ 期日

令和４年９月２７日（火）

２ 場所

テラス沼田庁議室

３ 出席者

竹之内篤教育長、中村俊生委員、髙橋昭紀委員、中村春夫委員、永井和恵委員

４ 沼田市教育委員会会議規則第１９条第３号による出席者

北澤昇教育部長、横山隆一教育総務課長、角田巧学校教育課長、小野利明生涯

学習課長、角田浩文化財保護課長、鶴淵佳秀スポーツ振興課長、川端正志教育

総務課長補佐

５ 開会宣言（午後２時５５分）

６ 日程第１ 会議録の承認

原案のとおり承認

７ 日程第２ 会期の決定

会期は、９月２７日の一日と決定

８ 日程第３ 会議録署名委員の指名

教育長が中村春夫委員を指名

９ 日程第４ 教育長報告

（教育長）

一部の学校を除いて、小中学校の運動会が無事終了した。今年は、台風の影

響で天候が心配されたが、当日は天候にも恵まれ、感染防止に努めながら予

定どおり開催できた。コロナ禍のため、教育委員さんをはじめ、私共も学校

に足を運ぶ機会が無いが、地域等からの話があれば、事務局までお願いした

い。１０月には、幼稚園と日程を変更した沼田小学校の運動会が予定されて

いる。

９月議会に関して、一般質問では６人の議員から１６項目の質問を受けた。

具体的には、学校における行事の開催と感染防止対策について、部活動の地
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域移行への課題と対応について、奨学金制度給付型・貸与型についての評価

と見解について、沼田城天守閣跡発掘調査の進捗状況と今後について、就学

援助事業の一層の充実について、遠距離通学費援助事業の拡充について、学

校区の現状と問題点について、部活動の人材確保の検討について、である。

また、決算審査特別委員会では、７人の議員から２４項目の質疑を受けた。

部長の指示や助言を受けて、５人の課長がポイントを押さえて回答した。

９月の定例校長会の指示伝達について二点、報告したい。

一点目は、新型コロナウイルス感染症に対する対応について

・感染防止対策を徹底した上で、通常登校、学習活動を継続すること。

・学級閉鎖等の非常時にも、一人一台端末などの活用による学習体制を整え

ること。

・マスク着用等の感染防止対策の徹底と熱中症対策の両立を図ること。

・市の独自施策である児童・生徒の命を守り育てる教育による、長期休業明

けのきめ細かな児童・生徒観察と教育相談体制の充実を図ること。

二点目は、二学期の教育活動の充実について

・学校経営方針に基づく、学校経営の充実を図ること。

・学力学習状況調査結果を活用し、学力向上に向けて学校全体で組織的に取

り組むこと。

（中村俊生委員）

９月議会で、部活動の地域移行について、どのような質問が出たのか。

（教育長）

大きくは、今後の取組をどうしていくのかという内容を中心に、細かいも

のでは、大会等をどのように見直していくのか、指導者の確保をどうして

いくのか、組織的にどのように取り組んでいくのか、などである。

（教育部長）

なし

10 日程第５ 議案第９号 令和４年度教育委員会の事務に関する点検評価報告書

について

議事の大要

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２６条の規定に基づく、教育委員

会の事務に関する点検評価報告書について議決を求めるもの

教育総務課長が議案書添付資料により説明

（中村俊生委員）

報告書の３ページ、英語教育の早期化、教科化及び高度化について、新聞

によると２０２４年からデジタル教科書が導入されるそうだが、デジタル

教科書を使った授業はどのようなイメージになるのか。

（学校教育課長）

デジタル教科書については、画像を見たり、音声で聴いたりできるという部

分がメリットとしてある。現時点でも、実証実験でデジタル教科書を使用し
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ているが、動画や音声を視聴することで活用できている。

異議なく原案のとおり決定

11 日程第６ 議案第１０号 令和４年度末利根沼田地区教職員人事に関する基本

方針（案）について

議事の大要

利根郡内並びに沼田市内の小学校及び中学校の教育実績の向上を期するため、

令和４年度末利根沼田地区教職員人事に関する基本方針（案）について議決を

求めるもの

学校教育課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

12 日程第７ 議案第１１号 令和４年度沼田市小中学生運動優秀選手表彰（案）

について

議事の大要

当該年度、運動において顕著な成績を収めた沼田市内の小中学生の活躍を賞賛

するとともに、当該児童生徒の更なる活躍を期して表彰する者について議決を

求めるもの

学校教育課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

13 閉会宣言（午後３時１６分）


